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令和６年度第２回坂戸市教育委員会会議議事録 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

開会 令和６年５月２０日（月）午後４時００分 太田教育長 

閉会 令和６年５月２０日（月）午後４時１５分 太田教育長 

 

２ 開催場所 

  坂戸市役所４０２会議室 

 

３ 出席委員 

１番 小川 一信（教育長職務代理者）  ２番 蓼沼 康子 

３番 松井 正樹            ４番 毛利 陽子 

  ５番 太田 正久（教育長） 

    

４ 議事参与者 

教育部長 三田 耕治          教育部長 岡安 明久 

次長兼スポーツ推進課長 仲島 昭靖   教育総務課長 岡本 行弘 

社会教育課長 菅野 規之        教育総務課副課長 片野 恵理      

学校教育課副課長 佐藤 篤夫      教育総務課財務係係長 大濵 賢雄 

書記 高野 夏輝 

 

５ 会議の大要 

【日程第１ 議事録の承認について】 

＜前回の議事録は、全員異議なく原案のとおり承認されました。＞ 

（署名 ５．２０ 教育長、毛利委員、高野書記） 

 

【日程第２ 議事録署名委員の指名について】 

教育長   日程第２ 議事録署名委員は、小川委員を指名いたします。 

 

【日程第３ 報告事項について】 

教育長   日程第３ 報告事項に移ります。 

（１）臨時代理の報告については、令和６年６月坂戸市議会定例会に提案される案

件であるため、非公開としたい旨の発議があり、出席者全員が賛成し、非公開で審議

されることに決定しました。 

 

◎臨時代理の報告について 

＜非公開案件につき省略＞ 
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教育長  他に、各部課長から報告事項がありましたらお願いします。 

（なし） 

教育長  ほかにないようですので、以上で報告事項を終わります。 

 

【日程第４ 議 事】 

議案第４号から議案第７号は、人事に関する案件であるため、非公開としたい旨の

発議があり、出席者全員が賛成し、非公開で審議されることに決定しました。 

 

◎議案第４号 「坂戸市学校運営協議会委員の委嘱について」 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第５号 「坂戸市社会教育委員の委嘱について」 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第６号 「坂戸市同和対策集会所運営委員会委員の辞職について」 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第７号 「坂戸市同和対策集会所運営委員会委員の委嘱について」 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

【日程第５ その他】 

教育長  御意見などございましたら、お願いします。 

    （なし） 

教育長  ないようですので、以上をもちまして、令和６年度第２回坂戸市教育委 

員会会議を閉会いたします。 

 

  ＜令和６年度第２回坂戸市教育委員会会議閉会＞ 


